



Возбуждено уголовное дело по факту аварийной посадки пассажирского самолета в Шереметьево



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России по факту аварийной посадки пассажирского самолета в столичном аэропорту Шереметьево возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По предварительным данным, сегодня, 5 мая 2019 года, в столичном аэропорту Шереметьево совершил аварийную посадку и загорелся пассажирский самолет, следовавший сообщением Москва-Мурманск.

Следователи Московского межрегионального СУ на транспорте вскоре приступят к работе на



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

месте происшествия. На данный момент следствие располагает информацией об 1 погибшем и 4 обратившихся за медицинской помощью. Данные о количестве пострадавших уточняются.

05 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1348826>